Szamitégépes halozatok (2011/12-1)
3. hézi feladat

2011. szeptember 27.

Beaddsi hatarids: 201 1. Oktébef 3., Hétf6 14:00
Beadds médja: Ad-es lapon, kézzel irott formaban:

Hamming-tavolsag

Tegyiik fel, hogy adott S kédkényv: S = { 1011001011, 0000010110, 1011011101, 0101100100,
1101010110 }.

1. Adja meg S Hamming tdvolsagat (d(5))!
2. Adja meg S kéd-ratajat (Rg) és kéd-tavolsagat (dg)!

3. Mit tud mondani S hibafelismer6 és javité képességérél! Igazolja az allitasét!

Egy byte alapu protokoll

Tekintstink az adatkapcsolati rétegben egy byte alapd protokollt, melyben a frame-ek egy flag byte-tal
kezd6dnek és végzodnek és byte beszurast haszndl. Tudjuk, hogy Gsszesen 8 frame-et kiildiink és a
frame-ek G6sszhossza (azaz a médiumon &thaladd byte-ok szdma) 2048 Byte. Tovdbba tudjuk, hogy
az dtvitelre szdnt, eredeti (byte besziras és keretezés elStti) adatban pontosan 16 ESC byte és
pontosan 8 FLAG byte fordult elé. Ez alapjan hatarozza meg, hogy az eredeti adat hany byte-bdl
allt!



